Z  á  p  i  s

ze Sněmu Českého badmintonového svazu

konaného 18. června 2011
-------------------------------------------------------------------------


Sněm zahájil z pověření VV ČBaS Zdeněk Musil, předseda ČBaS. Po přivítání delegátů seznámil přítomné s návrhem VV, aby Sněm řídil Karel Tomek jako předsedající. Hlasováním jednomyslně schváleno. Další jednání pak řídil zvolený předsedající. 

Sněm probíhal podle navrženého a delegátům předem zaslaného programu, do kterého byl doplněn bod 8 týkající se změn Stanov ČBaS :
1) Zahájení

2) Volba komisí a pracovního předsednictva
3) Schválení programu Sněmu ČBaS a jednacího řádu Sněmu ČBaS 
4) Zpráva předsedy o činnosti ČBaS za uplynulé období 


5)   Zpráva o hospodaření za uplynulé období


6)   Zpráva předsedy revizní komise

7)   Plán činnosti na další období
8)   Projednání a schválení změn Stanov ČBaS
9)   Diskuse

10) Usnesení

11) Závěr

ad 2):  Přítomní delegáti schválili:
- pracovní předsednictvo: p. Karel Tomek, Zdeněk Musil a Jan Jurka;

- návrhovou komisi: p. Václav Drašnar (předseda), René Neděla, Jaroslav Sobota; 

- mandátovou komisi: p. Jiří Pavelka (předseda), Ondřej Lubas, Pavel Florián;

- zapisovatelku p. Miladu Novákovou.

ad 3): Delegáti schválili bez připomínek upravený program a jednací řád Sněmu Českého badmintonového svazu. 
ad 4): Předseda svazu  Zdeněk Musil se ve své zprávě o činnosti  za rok 2010 (příloha zápisu) zaměřil především na sportovní výsledky dosažené našimi hráči (dospělými  i juniory) v hodnoceném období. Zmínil také události, které bezesporu hnutí poznamenaly (absence P. Koukala na MM ČR kvůli vážnému onemocnění a události v a.s. Sazka). Velmi kladně ohodnotil úroveň webových stránek, nastínil systém péče o talentovanou mládež, který VV připravil, zmínil se o úpravách Stanov ČBaS a záměru využít software Tournament Planner pro řízení vrcholných soutěží ČBaS. Poděkoval všem členům VV i sekretariátu za práci odvedenou v hodnoceném období.
ad 5): Zprávu o hospodaření ČBaS v r. 2010 přečetl a okomentoval předseda ekonomické komise Martin Osička. Uvedl, že naprostá většina příjmů (bezmála 75%) byly účelově vázané prostředky, přičemž podíl volných prostředků soustavně klesá. Dotace od a.s. Sazky za rok 2010 byla nulová, výpadek kompenzovala dotace Ministerstva financí. Výdaje byly čerpány dle schváleného rozpočtu, během roku se podařilo snížit plánovaný schodek rozpočtu, takže r. 2010 byl uzavřen se ziskem 40 ti-síc korun. Zmínil financování sportovních center, podporu sportovní třídy, bonusový systém i příspěv-ky oblastem. Informoval o kontrole, která proběhla počátkem r. 2011 a týkala se využití dotace na reprezentaci a talentovanou mládež v r. 2009. Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky. 
Předseda ekonomické komise následně pojmenoval hlavní změny mající dopad do hospodaření ČBaS v příštím období (předpoklad nulové dotace od a.s. Sazka, další pokles neú-čelových zdrojů, nutnost řešení situace v oblastech s pomocí dotace MF, změny přerozdělení účelo-vých finančních zdrojů v oblasti talentované mládeže). K hospodaření České badmintonové obchodní společnosti s.r.o. uvedl bez dalšího komentáře celkové příjmy, celkové výdaje a zisk dosažený za r. 2010 (částka 923 Kč).   

ad 6): Předseda RK Ing. Tomek informoval o činnosti komise za období od posledního sněmu.  Komise se v průběhu období jedenkrát sešla, v průběhu roku neobdržela žádné stížnosti či podněty, které by musela řešit. Při kontrole hospodaření v návaznosti na účetní uzávěrku r. 2010 neshledala žádné závady. Předseda revizní komise se zúčastnil většiny zasedání VV ČBaS. 
ad 7): Předseda svazu označil za priority plánu činnosti na další období:
· Zajistit v rámci rozpočtu finanční zdroje na alespoň částečnou podporu hráčů usilujících reálně o účast na OH 2012;
· Pružně reagovat na vývoj situace v rámci ČSTV a zabezpečit chod svazu i oblastních svazů v rámci disponibilních zdrojů; zároveň dodržet rozpočet a nepřekročit plánovaný schodek roku 2011;

· V gesci TMK zahájit realizaci experimentálního schváleného projektu změny v podpoře talentované mládeže ve 2.pololetí 2011 a následně plné fungování v r. 2012.
Ad 8): Předseda svazu okomentoval drobné změny deseti článků Stanov ČBaS, které připravila komi-se ve složení Musil, Drašnar, Nováková a které byly před Sněmem ČBaS zveřejněny na webu ČBaS. Na webových stránkách svazu bylo také před sněmem zveřejněno upravené znění § 4, 5, 7,10, 11, 12, 13, 16, 17 a 18 Stanov ČBaS. 

Ad 9): Diskuse
Zpráva mandátové komise:  na Sněm ČBaS bylo pozváno celkem 65 delegátů s hlasem rozhodu-jícím (12 členů VV, 53 delegátů z oblastí); zaprezentovalo se 11 členů VV a 30 delegátů z oblastí, t. j. celkem 41 delegátů (63% pozvaných). VH je usnášeníschopná. 

V diskusi k plánu činnosti vystoupil Karel Plánička a vyjádřil následující prohlášení, které navrhl zakomponovat do usnesení ze Sněmu ČBaS:

Sněm ČBaS vyslovuje politování nad tím, jak neodpovědně vykonávalo vedení ČSTV svá majoritní akcionářská práva v a.s. Sazka. Osoba Aleše Hušáka se stala absolutně neřiditelnou a přinesla celému sportovnímu hnutí nedozírné finanční škody. Proto Sněm ukládá VV ČBaS při-pojit se ke všem aktivitám, které povedou k výměně členů vedení ČSTV, kteří aktivně souhlasili s konáním Aleše Hušáka, a to především od počátku roku 2011.

Další diskuse k plánu činnosti nebyla. 

Hlasování o plánu činnosti: 38 pro, 0 proti, 3 se zdrželi.

V diskusi k návrhům na změny Stanov ČBaS nikdo nevystoupil. 

Hlasování o návrhu upraveného znění Stanov ČBaS: 41 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování.

V další části diskuse vystoupili:

· předseda STK p. Josef Scheiner. Shrnul výsledky Extraligy (poháry byly předány bezprostředně po skončení soutěže) a předal diplomy a plakety za umístění nejlepším týmům v obou skupinách I. CL. Informoval o výsledcích kvalifikace o postup do I.CL a nekonání baráže o Extraligu. Za nejúspěšnější oddíl (podle počtu mistrovských titulů) označil TJ Astra Praha se šesti tituly, na dalších místech pak skončily Jehnice, Č.Krumlov, Radotín, UK H.Králové. Na zisku titulů Mistra ČR se podíleli hráči 13 oddílů.
Předseda STK připomněl zásady zpracovávání průběžných žebříčků, informoval o materiá-lech důležitých pro příští sezónu, které jsou již vyvěšeny na webu ČBaS (TK, RS), upozornil na provedené úpravy Soutěžního řádu, vysvětlil princip přidělování pořadatelství turnajů. V souvislosti s vydáním konečných a konečných redukovaných žebříčků vyzval k provedení kontroly úplnosti údajů o hráčích (chybějící datum narození znamená vyřazení hráče z konečného redukovaného žebříčku). 
· R. Neděla tlumočil dotaz p. Opitze, proč na dětských turnajích není dodržováno pořadí míčů dané RS – odpověděl předseda STK, že to je možné jen na turnajích nezařazených do seriálu GP, např. na turnajích začátečníků, kde je pořadí míčků, mnohdy dotovaných pořadatelem, stanoveno v propozicích.
· R. Vokoun upozornil, že postrádá na webových stránkách výsledky některých turnajů; jejich zveřejnění považuje za morální povinnost pořadatele akce; podle jeho názoru by povinnost měla být pořadateli uložena.
· M. Koudelka se dotázal na systém přidělování „divokých karet“ na turnajích. Předseda STK odpověděl, jak je přidělování praktikováno, následně se ukázalo, že předmětem dotazu je konkrétní případ nespokojenosti nad přidělením DK na MČR U15 – čtyřhra dívek. Vysvětlení ze strany STK nepovažoval stěžovatel za dostatečné, proto k problému přidal své stanovisko také vrchní rozhodčí turnaje I.Škácha. 
· P. Jechová požádala, aby správci stránek byli včasným zveřejněním správného znění více nápomocni pořadatelům při odstraňování event. vzniklých chyb v propozicích turnaje (konkrétně šlo o Hradeckého lva a požadavek zaslaný J.Rubášovi). 

· M.Nováková vyslovila požadavek, aby do zápisu ze Sněmu ČBaS a do jeho usnesení byla zakomponována skutečnost, že příští sněm je volební a bude se konat 16.června 2012.

V závěru diskuse byla hlasováním (41 pro) schválena zpráva o hospodaření ČBaS v r. 2010.
Ad 10):  Předseda návrhové komise V. Drašnar  přečetl návrh usnesení ze Sněmu ČBaS 2011. Po drobných úpravách a upřesnění navrženého textu proběhlo hlasování:  návrh byl většinou hlasů přijat (40 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování). Usnesení je samostatnou přílohou zápisu ze Sněmu ČBaS. 

Ad 11): Sněm uzavřel předseda ČBaS Z. Musil poděkováním za účast a přáním příjemně prožité doby odpočinku v průběhu letních měsíců. 
V Plzni 18. června 2011  

Zapsala Milada Nováková



          Ing. Zdeněk Musil, předseda ČBaS, v.r.

Příloha zápisu ze Sněmu ČBaS 2011 – Zpráva předsedy ČBaS 
-------------------------------------------------------------------------------
Vážení sportovní přátelé,


Scházíme se opět po roce, abychom zhodnotili uplynulých 12 měsíců. Myslím si, že asi nikdo si nedovel představit, jak významných událostí budeme svědky. Nejprve nás většinu velmi nepříjemně zaskočila zpráva o tom, že Petr Koukal nebude moci vzhledem k závažné nemoci obhajovat titul na našem mezinárodním mistrovství. Tato událost má ale naštěstí příznivý vývoj a Petr na kurtech už zase bojuje o body do světového žebříčku. 


Naproti tomu druhá zásadní událost pozitivní vývoj nemá. Situace v akciové společnosti Sazka nabrala v závěru roku velmi rychlý vývoj a pokud alespoň trochu události sledujete, je více než pravděpodobné, že český sport o svůj dlouhodobý stabilní zdroj peněz přišel. 


Dovolte mi však začít trochu pozitivněji a připomenout sportovní úspěchy, kterých naši hráči v uplynulém období dosáhli. Pokud se týká dospělých, je bohužel skutečností, že nemáme oproti minulosti žádného hráče v první padesátce světového pořadí. Nejlépe je na tom Kristina na 65. místě s tím, že jejím největším úspěchem bylo jedno vyhrané kolo na Superserii v Dánsku. Mužům ve dvouhře vévodí na 71. místě Petr Koukal. Jeho nejlepší výsledek se datuje do doby před vypuknutím nemoci. V září na Bitburger Open (turnaj kategorie GP Gold) po řadě skvělých výkonů vybojoval semifinále a dosáhl historicky nejvyššího bodového zisku našeho hráče z jednoho turnaje. Z dalších reprezentantů ve dvouhře stojí za zmínku už jen vítězství Honzy Fröhlicha na turnaji kategorie International Series v Ugandě, které signalizuje jeho snahu o návrat na mezinárodní turnaje. V párových disciplínách jsou naši nejlepší až ve druhé stovce světového žebříčku. Nej výsledkem je semifinále páru Bitman – Bášová na turnaji Future na Slovensku.

U juniorů je možné si připomenout postup dvou párů mezi posledních šestnáct na MEJ ve Finsku. Šlo o dvojice Havlová – Bášová a Stoklas – Ludík. Na mezinárodních mistrov-stvích se našim dařilo např. v Chorvatsku, kde české finále dvouhry vyhrála zkušenější Katka Tomalová nad Luckou Černou. Děvčata byla úspěšná i na dalších turnajích. Lucka Havlová podlehla až ve finále na našem MMJ v Orlové, Terka Lajdová podobně nestačila až ve finále dvouhry na mistrovství juniorů v Polsku. Na tomto turnaji přidala stříbro i dvojice Havlová – Bášová. Abych úplně nevynechal chlapce, kteří přece jenom tolik medailí nezískali, zmíním alespoň stříbro páru Mendrek – Světnička na již zmíněném úspěšném turnaji v Chorvatsku. Omlouvám se těm, které jsem nezmínil, ale jsem si jist, že čas uvádění jejich úspěchů určitě ještě přijde. 


Nyní krátce k plnění plánu práce a úkolů, které postavil před VV loňský sněm. Úkoly uložené sněmem byly splněny. Změna stanov byla projednána VV a je předložena dnešnímu jednání ke schválení. Analýza fungování SCM společně se změnou přístupu MŠMT byla základem pro schválení nového systému podpory přípravy talentované mládeže, který by měl být nastartován ve druhém pololetí tohoto roku. Pro ty, kteří ještě neměli možnost se s materiálem seznámit, připomenu hlavní změny. Činnost stávajících SCM bude ukončena ke 30. červnu a následně bude podpora rozdělena do tří stupňů. První část prostředků bude rozdělena jako podpora základní přípravy mezi nejúspěšnější oddíly pracující s mládeží, druhá bude přidělena dle výsledků jednotlivým oblastem na podporu případných regionálních tréninkových center. Třetí, největší část, bude experimentálně věnována na podporu centrální přípravy nejlepších hráčů všech juniorských kategorií. 

V oblasti ekonomiky a financí, která bude detailněji popsána v samostatném vystou-pení, považuji za velmi pozitivní, že se nám opětovně podařilo dosáhnout přebytkového hos-podaření. Daří se nám nadále zajišťovat všechny hlavní úkoly včetně chodu svazu tak, že nejsme nuceni si půjčovat a nikomu nic nedlužíme. 


Vzhledem k celkové ekonomické situaci je asi pochopitelné, že se opětovně, i přes nové vedení, nepodařilo zajistit žádného velkého nového partnera. Nicméně naše dva vý-znamné turnaje (MM ČR v Brně a M ČR v Přerově) se i díky aktivitě MK podařilo zorganizovat na vysoké úrovni. 


Osobně hodnotím velmi pozitivně naše webové stránky a jejich fungování. Další významné zvýšení celkové návštěvnosti, nadále kvalitní a rychlé poskytování sportovně – technických informací i výsledků a zajímavostí z domova i ze zahraničí je myslím hodné velké pochvaly a ocenění! Ke kvalitě zejména v oblasti výsledků pozitivně přispěla i snaha komise rozhodčích o co nejširší používání software Tournament Planner, což doufám při-spělo k ještě větší spokojenosti čtenářů.

Vstupujeme nyní do posledního roku funkčního období volených členů VV a před-sedy. Věřím, že se nám podaří nadále udržet ekonomiku svazu v takovém stavu, abychom předali následovníkům hospodaření a finance dostatečné pro pokračování činnosti na mini-málně stejné výši jako doposud. 

Finanční podpora svazu, která bude po dobu kvalifikace na OH zvýšena, pokryje nutné náklady hráčů jen částečně. Přesto pevně věřím, že i tato symbolická podpora alespoň částeč-ně přispěje k opětovnému završení kvalifikace a dva naši hráči opět nastoupí na olympijské kurty, tentokrát v Londýně. 

Na závěr mi dovolte vám všem tradičně poděkovat za Vaši práci při vedení tréninků či administrativy v oddílech a v oblastních svazech. Bez vaší mravenčí práce a ochoty obětovat svůj volný čas badmintonu by to bohužel opravdu nešlo!

Nelze zapomenout na speciální poděkování všem mým spolupracovníkům z VV za jejich přínos pro fungování tohoto orgánu. Věřím, že i s prací sekretariátu jste dlouhodobě spokojeni stejně jako já.

Děkuji vám za pozornost.

Zdeněk Musil, předseda ČBaS

V Praze 18. června 2011  

Příloha zápisu ze Sněmu ČBaS - Usnesení

